
 

Информация о результатах опросов педагогических работников 

ТОГБПОУ "Колледж торговли, общественного питания и сервиса"  

 
1. Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

мастерских, лабораторий,  коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других 

помещений, буфета  ) в колледже?  

    1)удовлетворен полностью        86% 

2) удовлетворен частично         14 % 

3)не удовлетворен                       0 % 

 
2. Чем Вас привлекает работа в колледже   

1) Хорошими условиями труда                                                                         29 % 

2) Возможностью интересной, творческой работы со обучающимися        42 % 

3) Возможностью профессионального роста                                                   5 %                  

4) Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы профессионального 

мастерства, чемпионаты и др.)  

5) Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе             24 % 

6) Близостью от места жительства                                                                    0 % 

 
3. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки?  

1) Да                                                        100 % 

2) Нет                                                       0 % 

3) Затрудняюсь ответить                        0 % 

 
4. Удовлетворены ли Вы  материально-технической базой  учебного процесса?  

1) Полностью удовлетворен                  73 % 

2) Частично удовлетворен                     27 % 

3) Не удовлетворен                                 0 % 

 

 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеклассных мероприятий?  

1) Да, всегда                                            100 % 

2) Нет, не всегда                                     0 % 

3) Затрудняюсь ответить                       0 % 

 

6. Оцените, насколько вы удовлетворены   отношением руководства колледжа к Вам  

1) Полностью удовлетворен                      100 % 

2) Частично удовлетворен                           0 % 

3) Не удовлетворен                                       0 % 

 



 

 

 

 

7. Оцените в целом работу колледжа по шкале от 1 до 5 

1)                                               0 % 

2)                                                0 % 

3)                                                0 % 

4)                                                85 % 

5)                                                15 % 

 

 

8. Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного обучения 

которого Вы являетесь:  

1) Общеобразовательная подготовка                                                    2 % 

2) Общий гуманитарный и социально-экономический цикл              7 % 

3) Математический и общий естественнонаучный учебный цикл     6 % 

4) Общепрофессиональный цикл                                                            38 %     

5) Профессиональный цикл                                                                     47 % 

 

  

 

 

8. Информация о респонденте. Я преподаю по профессии/специальности: 

 

19.01.07 Кондитер сахаристых изделий                                             12 %                                   

19.02.10 Технология продукции общественного питания               7 % 

29.01.05  Закройщик                                                                             8 % 

38.01.02 Продавец, контролер-кассир                                                14 % 

43.01.02 Парикмахер                                                                            13 % 

43.01.09 Повар, кондитер                                                                    35 % 

43.02.10 Туризм                                                                                    11 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


